



В Ирбите перед судом предстанет ранее неоднократно судимый местный житель, обвиняемый в убийстве



Следственным отделом по г. Ирбит СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего ранее неоднократно судимого жителя Ирбитского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днём 17 августа 2019 года обвиняемый в продуктовом магазине познакомился с также ранее судимым 35-летним мужчиной. Они приобрели выпивку и отправились для её распития домой к 35-летнему мужчине. В процессе застолья между новоиспеченными знакомыми возник конфликт. В разгар ссоры хозяин дома назвал своего гостя оскорбительным словом. Будучи человеком, проведшим в местах лишения свободы 26 лет своей жизни, обвиняемый не смог простить данное оскорбление и, вооружившись ножом, вонзил его в шею своему оппоненту. Раненый потерпевший выбежал из дома во двор, где и скончался.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1408846>